

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 23.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004875668

Canton: BE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DE DONNO STYLE Sàrl en liquidation, Biel/Bienne, nouveau DE DONNO STYLE Sàrl

DE DONNO STYLE Sàrl (DE DONNO STYLE GmbH) Route de Soleure 154 2504 Biel/Bienne Jusqu'ici

DE DONNO STYLE Sàrl en liquidation (DE DONNO STYLE GmbH in Liquidation)

DE DONNO STYLE Sàrl en liquidation, à Biel/Bienne, CHE-112.847.831, société à responsabilité limitée (No. FOSC 47 du 09.03.2020, Publ. 1004847442). Nouvelle raison sociale: DE DONNO STYLE Sàrl. Nouvelle traduction de la raison: (DE DONNO STYLE GmbH). Nouvelle adresse: Route de Soleure 154, 2504 Biel/Bienne. La situation légale ayant été rétablie, la dissolution est révoquée, conformément à l'art. 153b, al. 3 ORC. [précédemment: La société est dissoute d'office en application de l'art. 153b ORC, le délai fixé pour régulariser la situation concernant le domicile au siège de la société étant échu sans avoir été utilisé.]. Inscription ou modification de personne(s): Griggio, Thierry, de Sumiswald, à Biel/Bienne, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 200 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: associé et gérant, liquidateur, avec signature individuelle].

Registre journalier no 5670 du 20.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 47, Date:

09.03.2020

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern